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Jedno první, dvě druhá a tři třetí místa si odvezli karatisté z prvního turnaje letošní ligy
MSKA-CZ. Poslední dva lednové víkendy patřily v Zábřehu na Moravě příznivcům „umění
prázdných rukou“. Konal se zde výukový seminář Moderního sportovního karate a první ze čtyř
turnajů započítávaných do Ligy MSKA-CZ pro rok 2008. Akce se zúčastnilo na 150 karatistů z
celé České republiky a naši bojovnici se mezi nimi rozhodně neztratili.    První víkend byl
zaměřen na procvičování základních technik a jejich využití v bojových situacích. Výuku vedl
Mistr bojových sportů a Koordinátor MSKA pro ČR Miroslav Zezulka, nositel IV. Danu karate.
  
  Druhý víkend  patřil turnaji.
  V sobotní soutěži forem jsme měli dvě želízka v ohni, Davida Mikeše v kategorii forem
zelených pasů a Pavla Votřela v kategorii pasů oranžových. David Mikeš dokázal navázat na
svůj úspěch z Mistrovství republiky a vybojoval 3. místo. Pavel Votřel vybojoval dokonce
umístění o stupínek lepší (2. místo), když se před něho dostala pouze jedna závodnice.
  V neděli pokračovaly závody kategoriemi bojů. Zde jsme už měli více medailových adeptů.
Jako první se představili František Starý a Josef Král, oba nastupující v kategorii muži absolutní,
určené pro mistry a mistrovské kandidáty bez rozdílu váhy. Františkovi Starému těsně uniklo
umístění v nejlepší čtyřce. Josef Král se po třech vyhraných zápasech probojoval do finále, kde
na něho čekal chotěbořský Pavel Halama. Přestože téměř po celý zápas tahal za kratší konec,
dokázal vyrovnat a v nastavení zvítězil.
  V další kategorii mužů modrých pasů nastoupil Martin Čipera. Bylo to teprve jeho druhé
vystoupení po nepříjemném zranění kolene, přesto předvedl dobrý výkon a vybojoval skvělé 3.
místo.
  Stoupající formu potvrdil David Mikeš v kategorii bojů mužů zelených, když si proklestil cestu
až do finále. Tam už byl Davidův protivník nad jeho síly a musel se spokojit „pouze“ se 2.
místem.  David vybojoval pro náš klub dva stupně vítězů.
  To stejné se povedlo i Pavlu Votřelovi, který po 2.místě ve formě přidal v neděli  3. místo v
boji, v kategorii mužů oranžových. 
  V kategorii bojů mužů žlutých jsme měli dva zástupce: Josefa Kuchtu a Michala Rozlivku. V
této kategorii se Michalovi podařilo dosáhnout na 4. místo. 
  Velkou radost nám udělali ve formě bílích pasů výkony Jakuba Horáčka 4.místo, Antonína
Bartoše 5. místo a Jiřího Zástěry 15. místo.
  Celkově se náš vysokomýtský oddíl umístil na 4. místě mezi 15-ti zúčastněnými oddíly z celé
České republiky.
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    Na konci semináře Mistr Miroslav Zezulka předal certifikáty všem, kteří úspěšně složilizkoušky na vyšší pás. Z našeho oddílu se mohli radovat Dan Balcar a Antonín Bartoš, kteříobdrželi právo nosit pás žlutý. Oranžový pás obdržel Michal Rozlivka a Pavel Votřel úspěšněprošel zkouškou na pás zelený.    Všem úspěšným karatistům gratulujeme a přejeme jim další skvělé výsledky.      www.mska.cz/vysokemyto  
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